

В редакцию поступают тревожные сигналы по поводу перебоев в подаче электроэнергии в дома по улице Октябрьской в районе «Сельхозтехника». Когда наладят устойчивую подачу электричества в многострадальные дома по этой улице? – спрашивает ветеран труда, Шамиль Хусаинович Кантеев.

Корреспондент газеты связался с заместителем главы Лямбирского сельского поселения Русланом Фатиховичем Курмакаевым и попросил разъяснить ситуацию со снабжением электроэнергией жителей улицы Октябрьская.

— Дело в том, что летом вышел из строя трансформатор на подстанции 187, которая и питала энергоносителем озвученную улицу. Эту подстанцию ни одна энергоснабжающая организация не хотела брать на свой баланс. Пришлось администрации сельского поселения на свои средства латать трансформатор, который из-за перенапряжения, вызванного несанкционированным отбором мощностей проживающими в общежитии, постоянно выходил из строя. Наконец, совсем сломался. Временно сеть запитали от 102 подстанции. Но это тоже не решило дела: вечером отремонтируем, утром опять вставки горят, так как подстанция не выдерживает двойного перегруза.

Тогда было принято решение на средства из бюджета администрации Лямбирского сельского поселения реконструировать подстанцию 187, установив новый трансформатор.

В течение двух недель фирма «ВАТТ» установит этот трансформатор, и проблема будет снята.